
Medlov
Kraj: Jihomoravský Okres: Brno-venkov

Správní obvod: Židlochovice GPS souřadnice: 49.035091N, 16.522378E

Nadmořská výška: 192 m n. m. První pís. zmínka: 1203 (821 let) Katastrální výměra: 1 019 ha

Počet obyvatel: 854 PSČ: 664 66

Adresa URL: www.mestysmedlov.cz

Současnost obce Medlov
Obec Medlov má výbornou občanskou vybavenost. Je zde zavedena plynofikace, vodovod, kanalizace a ČOV.
Městys Medlov je zřizovatelem ZŠ a MŠ Medlov. Mateřská školka má po mnoho let naplněnou kapacitu
dětí a do budoucna se plánuje její rozšíření. Po celý školní rok jsou děti v ZŠ i MŠ zapojeny do
různých akcí, které mají u veřejnosti velký úspěch (Tříkrálová sbírka, Den matek, Vánoční
koncert a mnoho dalších). Děti během celého roku navštíví řadu zajímavých míst, několik
divadelních představení, jezdí na kurzy plavání a mají také možnost účastnit se kroužků vedených
jak v ZŠ tak i v MŠ.
V Medlově má sídlo nebo alespoň provozovnu řada firem a soukromých podnikatelů  - např.  Agris, s. r. o.,
Point CZ, s. r. o.,  Elita semenářská a. s., Zelenka, s. r. o. a mnohé další.
Městys Medlov vlastní další instituce:
- knihovnu, kterou navštěvují milovníci četby - klub důchodců, kde se scházejí naše babičky - faru, na
jejíž využití se stále čeká - kulturní dům, ve které jsou pořádány různé akce a který je možné si
     pronajmout. - obecní dům, kde jsou nově zrekonstruované 2 byty určené k pronájmu.
V Medlově jsou také založeny některé společenské organizace
- Jednotka sboru dobrovolných hasičů - Sokol - Moravský rybářský svaz - místní skupina Medlov -
Český myslivecký svaz Medlov - Němčičky - Český svaz chovatelů.
Kromě těchto registrovaných organizací zde vznikají i další, jako např. nohejbalisté.
Kultura v Medlově je na velmi dobré úrovni. Každoročně se zde konají tyto akce: Tříkrálová sbírka,
Myslivecký ples, Rybářský ples, Rybářské závody, Dětský den, Turnaj v nohejbalu, Bartolomějské
hody, Babské hody, Rozsvícení vánočního stromu, Mikulášská besídka, Vánoční představení a
besídka dětí ze ZŠ a MŠ a Vánoční koncert - dechová hudba.
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